
Зɚɞɚɧɢɹ ɩɨ ɬɟɦɟ Сɩɢɪɬɵ. 

1. ɉɪɢ ɫɠɢɝɚɧɢɢ 4,8 ɝ ɜɟɳɟɫɬɜɚ ɛɵɥɨ ɩɨɥɭɱɟɧɨ 3,36 ɥ (ɧ. ɭ.) ɭɝɥɟɤɢɫɥɨɝɨ ɝɚɡɚ 
ɢ 5,4 ɝ ɜɨɞɵ. ɉɥɨɬɧɨɫɬɶ ɩɚɪɨɜ ɜɟɳɟɫɬɜɚ ɩɨ ɜɨɞɨɪɨɞɭ ɪɚɜɧɚ 16. Чɬɨ ɷɬɨ ɡɚ 
ɫɨɟɞɢɧɟɧɢɟ? 

2. Зɚɩɢɲɢɬɟ ɮɨɪɦɭɥɭ ɨɞɧɨɝɨ ɢɡɨɦɟɪɚ ɢ ɨɞɧɨɝɨ ɝɨɦɨɥɨɝɚ ɞɥɹ ɛɭɬɟɧ-3-ɨɥ-1. 

Дɚɣɬɟ ɢɦ ɧɚɡɜɚɧɢɟ 

3. ɇɚɩɢɫɚɬɶ ɭɪɚɜɧɟɧɢɹ ɪɟɚɤɰɢɣ ɜɡɚɢɦɨɞɟɣɫɬɜɢɹ ɩɪɨɩɢɥɨɜɨɝɨ ɫɩɢɪɬɚ ɫ 
ɤɚɥɢɟɦ, ɨɤɫɢɞɨɦ ɦɟɞɢ (II), ɭɪɚɜɧɟɧɢɹ ɪɟɚɤɰɢɣ ɦɟɠɦɨɥɟɤɭɥɹɪɧɨɣ ɢ 
ɜɧɭɬɪɢɦɨɥɟɤɭɥɹɪɧɨɣ ɞɟɝɢɞɪɚɬɚɰɢɢ. 

4. Сɪɚɜɧɢɬɟ ɪɚɫɬɜɨɪɢɦɨɫɬɶ ɜ ɜɨɞɟ ɫɩɢɪɬɨɜ: ɦɟɬɢɥɨɜɵɣ ɫɩɢɪɬ, ɛɭɬɢɥɨɜɵɣ 
ɫɩɢɪɬ, ɨɤɬɢɥɨɜɵɣ ɫɩɢɪɬ. Ɉɬɜɟɬ ɩɨɹɫɧɢɬɟ. 

5. ɉɪɢ ɛɪɨɠɟɧɢɢ ɛɵɥɨ ɩɨɥɭɱɟɧɨ 69 ɝ ɷɬɢɥɨɜɨɝɨ ɫɩɢɪɬɚ. Кɚɤɭɸ ɦɚɫɫɭ 
ɪɚɫɬɜɨɪɚ, ɫɨɞɟɪɠɚɳɟɝɨ 60% ɝɥɸɤɨɡɵ, ɜɡɹɥɢ ɞɥɹ ɟɝɨ ɩɨɥɭɱɟɧɢɹ? 

6. Кɚɤɨɣ ɨɛɴɟɦ ɡɚɣɦɟɬ ɜɨɞɨɪɨɞ, ɩɨɥɭɱɚɟɦɵɣ ɞɟɣɫɬɜɢɟɦ  2.5 ɝ ɧɚɬɪɢɹ ɧɚ 
ɪɚɫɬɜɨɪ 23 ɝ ɷɬɢɥɨɜɨɝɨ ɫɩɢɪɬɚ ɜ ɛɟɧɡɨɥɟ? 

7. ɇɚɣɬɢ ɨɬɧɨɫɢɬɟɥɶɧɭɸ ɦɨɥɟɤɭɥɹɪɧɭɸ ɦɚɫɫɭ ɫɩɢɪɬɚ, ɜ ɦɨɥɟɤɭɥɟ ɤɨɬɨɪɨɝɨ 
ɫɨɞɟɪɠɢɬɫɹ ɨɞɧɚ ɝɢɞɪɨɤɫɢɥɶɧɚɹ ɝɪɭɩɩɚ, ɟɫɥɢ ɢɡɜɟɫɬɧɨ, ɱɬɨ ɢɡ 3.7 ɝ ɫɩɢɪɬɚ 
ɧɚɬɪɢɣ ɜɵɬɟɫɧɹɟɬ 560 ɦɥ ɜɨɞɨɪɨɞɚ. 

8. Кɚɤɨɜɚ ɨɬɧɨɫɢɬɟɥɶɧɚɹ ɦɨɥɟɤɭɥɹɪɧɚɹ ɦɚɫɫɚ ɨɞɧɨɚɬɨɦɧɨɝɨ ɫɩɢɪɬɚ, ɢɡ 7.4 ɝ 
ɤɨɬɨɪɨɝɨ ɩɪɢ ɞɟɣɫɬɜɢɢ ɦɟɬɚɥɥɢɱɟɫɤɨɝɨ ɧɚɬɪɢɹ ɩɨɥɭɱɚɟɬɫɹ 1.12 ɥ 
ɜɨɞɨɪɨɞɚ? 

 


